
Tisková zpráva z nadační akce 18.6.2020 
 
Společnost DUHA, Nadace pro děti postižené mozkovou obrnou z Trutnova, ve čtvrtek 
18.6.2020 v Hotelu Selský dvůr v Praze Hostivaři představila před sportovními a kulturními 
celebritami úžasné dva skvosty – obraz Mony Lisy a obraz Sixtinské Madony, které jsou 
součástí projektu „Mona Lisa dětem“ Obě díla jsou zhotovena neznámým asijským umělcem 
z říčních mušliček v přírodních barvách, bez zásahu štětce a barvy. Kdo neviděl neuvěří. A 
právě proto, že jde o neuvěřitelné skvosty, originály, tak si myšlenka zaslouží prezentaci a 
s kým jiným než se známými tvářemi… 
 Na úvod proběhlo jmenování dalšího čestného předsedy nadace, kterým se stal 
herec, dabér, Gustav Bubník ml., syn neméně slavného hokejisty. Pan Gustav Bubník 
poděkoval za nabídku ke jmenování, nabídku přijal a zařadil se tak k Jiřímu Šlégrovi, Aleši 
Hemskému, Věře Martinové, Josefu Lauferovi, Karlu Štědrému, ak. mal. Petru Kadlecovi… 
Gustav Bubník měl tu čest vyfotografovat se s oběma díly a celý slavnostní akt mohl 
propuknout. 
 Prezident nadace přivítal přítomné sportovce, hosty, a pozval k sobě bojovníky MMA 
Karlose „Terminátora“ Vémolu a Michala „Blackbeard“ Martínka a požádal je o 
fotografování s obrazy, oba slíbili podporu nadačním programům. Fotbal reprezentovali 
Patrik Berger, Tomáš Ujfaluši, Jan Koller, Václav Němeček a legendární trenér František 
Straka, hokej zastupoval Patrik Eliáš, Jiří Zelenka, Vilém Sivek ml., Ondřej Poul, Matěj Poul, 
oba posledně jmenovaní zastupovali i in-line hokej…Patrik Berger pro nadační dražbu předal 
svůj reprezentační dres s číslem 14 z ME 1996 s podpisy všech reprezentantů, Jan Koller 
věnoval své kartičky s podpisem, triko a osušku Borussia Dortmund, Jiří Zelenka přinesl 
podepsané kartičky, všichni věnovali své suvenýry pro nadační účely a přislíbili účast na 
sportovní akci na podporu nadace. Velké poděkování patří Viliamu Sivkovi a jeho rodině za 
poskytnutí prostor Hotelu Selský dvůr pro tuto nadační akci… 
 Nadační programy dále podpořili advokátní kancelář Mgr. Michala Dittricha, která 
mimo jiné oba bojovníky v MMA zastupuje a podporuje, další podporu přislíbil zástupce 
české youtube scény velmi úspěšný Čeněk Stýblo, jeden z dvojice známé pod přezdívkou 
ViralBrothers… 
Celé odpoledne splnilo svůj účel, nadační kronika cenných obrazů má své fotografické 
přírůstky a nadace získala nové sportovce pro podporu nadačních programů… 
 Další informace lze získat na www.duhatu.cz, www.originalmonalisa.cz. 
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